



Publication	Edition	Date	Page
Crime Bharti	Sirsa	April 09, 2015	04

एटीडीसी के छात्र-छात्राओं को मिला रोजगार, अतिरिक्त उपायुक्त शरणदीप कौर बराड़ ने दी बधाई

➤ रोजगार प्राप्त छात्र-छात्राएं निभाएंगे अपना दायित्व, एटीडीसी के लिए प्रेरित करेंगे अन्य को : एटीडीसी

सिरसा(क्राइम भारती)। जिला के गांव फूलकां स्थित अपैरल ट्रेनिंग एंड डिजाइन सेंटर की छात्रा सोनिया, कविता रानी, मैना, चंद्रकांता का मेसर्स सब एक्सपोर्ट नोएडा व छात्र किशन कुमार, मनोज कुमार, अमर सिंह, संजय कुमार, सुभाष चंद्र का पैरामाऊंट प्रा. लि. ओखला की कंपनी में चयन हुआ है। चयनित छात्र-छात्राओं को बधाई देते हुए अतिरिक्त उपायुक्त, सिरसा श्रीमति शरणदीप कौर बराड़, आईएस ने कहा कि रोजगार प्राप्त करने उपरांत छात्र-छात्राएं राष्ट्र, समाज और मानवता के प्रति अपना दायित्व पूरा तरह निर्वाहित करेंगे और रोजगार की तलाश कर रहे छात्र-छात्राओं को प्रेरित करेंगे कि वे भी प्रशिक्षण प्राप्त कर अपने भविष्य को उज्ज्वल बनाएं। संस्थान के वरिष्ठ प्राचार्य डॉ. प्रियदर्शी जारूहार ने कहा कि

एएमटी, एफडीटी, पीएसक्यूसी वर्ग होगी। इस रोजगार मेले में एटीडीसी तथा अपैरल ट्रेनिंग एंड डिजाइन सेंटर के ये छात्र एटीडीसी के गुडगांव सिरसा के 15 छात्र-छात्राओं ने भाग (ए.ई.पी.सी) के संयुक्त सहयोग से



स्थित राष्ट्रीय मुख्यालय गुडगांव में प्लेसमेंट सप्ताह के क्रम में चयनित हुए हैं, जिनमें से 6 की ज्वॉइनिंग हो चुकी है, जबकि 4 की जुलाई माह में

लिया था, जिसमें से 10 का चयन हुआ है। यहां उल्लेखनीय है कि एटीडीसी वोकेशनल संस्थान अतिरिक्त उपायुक्त कार्यालय सिरसा

बीआरजीएफ योजना के तहत एस.सी तथा बी.पी.एल छात्रों को वस्त्र उद्योग के क्षेत्र में निःशुल्क प्रशिक्षण दिया जाता है।



Publication	Edition	Date	Page
Dainik Jagran	Sirsa	April 09, 2015	16

एटीडीसी के दस विद्यार्थियों को मिला रोजगार

सिरसा : गांव फूलकां स्थित अपैरल ट्रेनिंग एंड डिजाइन सेंटर के दस विद्यार्थियों को चयन लिमिटेड कंपनी में हुआ है। इनमें छात्रा सोनिया, कविता रानी, मैना, चंद्रकांता का मेसर्स सब एक्सपोर्ट नोएडा व छात्र किशन कुमार, मनोज कुमार, अमर सिंह, संजय कुमार, सुभाष चंद्र का पैरामाउंट ओखला की कंपनी में चयन हुआ है। चयनित विद्यार्थियों को अतिरिक्त उपायुक्त, सिरसा शरणदीप कौर बराड़ ने बधाई दी है। संस्थान के वरिष्ठ प्राचार्य डॉ. प्रियदर्शी जारूहार ने कहा कि एएमटी, एफडीटी, पीएसक्यूसी वर्ग के ये छात्र एटीडीसी के गक्रगांव स्थित राष्ट्रीय मुख्यालय गुड़गांव में प्लेसमेंट सप्ताह के क्रम में चयनित हुए है, जिनमें से 6 की ज्वाइनिंग हो चुकी है, जबकि 4 की जुलाई माह में होगी। इस रोजगार मेले में एटीडीसी सिरसा के 15 विद्यार्थियों ने भाग लिया था, जिसमें से 10 का चयन हुआ है।



Publication	Edition	Date	Page
Punjab Kesari	Sirsa	April 09, 2015	02

10 प्रशिक्षणार्थियों को मिला रोजगार

सिरसा, 8 अप्रैल (का.प्र.): जिले के गांव फूलकां स्थित अपैरल ट्रेनिंग एंड डिजाइन सेंटर की छात्रा सोनिया, कविता रानी, मैना, चंद्रकांता का मेसर्स सब-एक्सपोर्ट नोएडा व छात्र किशन कुमार, मनोज कुमार, अमर सिंह, संजय कुमार, सुभाष चंद्र का पैरामाऊंट प्रा. लि. ओखला की कंपनी में चयन हुआ है। चयनित छात्र-छात्राओं को बधाई देते हुए अतिरिक्त उपायुक्त शरणदीप कौर बराड़ ने कहा कि रोजगार प्राप्त करने उपरांत छात्र-छात्राएं राष्ट्र, समाज और मानवता के प्रति अपना दायित्व पूरी तरह निर्वाहित करेंगे और रोजगार की तलाश कर रहे छात्र-छात्राओं को प्रेरित करेंगे कि वह भी प्रशिक्षण प्राप्त कर अपने भविष्य को उज्वल बनाएं। संस्थान के वरिष्ठ प्राचार्य डा. प्रियदर्शी जारूहार ने कहा कि ए.एम.टी., एफ.डी.टी., पी.एस.क्यू.सी. वर्ग के यह छात्र ए.टी.डी.सी. के गुड़गांव स्थित राष्ट्रीय मुख्यालय गुड़गांव में प्लेसमेंट सप्ताह के क्रम में चयनित हुए हैं जिनमें से 6 की ज्वइनिंग हो चुकी है जबकि 4 की जुलाई माह में होगी। इस रोजगार मेले में ए.टी.डी.सी. सिरसा के 15 छात्र-छात्राओं ने भाग लिया था जिसमें से 10 का चयन हुआ है।



Publication	Edition	Date	Page
Samarghosh Sirsa	Sirsa	April 08, 2015	04

एटीडीसी के दस छात्र-छात्राओं को मिला रोजगार एडीसी बराड़ ने दी बधाई

सिरसा। जिला के गांव फूलकां स्थित अपैरल ट्रेनिंग एंड डिजाइन सेंटर की छात्रा सोनिया, कविता रानी, मैना, चंद्रकांता का मेसर्स सब एक्सपोर्ट नोएडा व छात्र किशन कुमार, मनोज कुमार, अमर सिंह, संजय कुमार, सुभाष चंद्र का पेरामाऊंट प्रा. लि. ओखला की कंपनी में चयन हुआ है। चयनित छात्र-छात्राओं को बधाई देते हुए अतिरिक्त उपायुक्त, सिरसा शरणदीप कौर बराड़, आईएएस ने कहा कि रोजगार प्राप्त करने



उपरान्त छात्र-छात्राएं राष्ट्र, समाज और मानवता के प्रति अपना दायित्व पूरी तरह निर्वाह करेंगे और रोजगार की तलाश कर रहे छात्र-छात्राओं को प्रेरित करेंगे कि वे भी प्रशिक्षण प्राप्त कर अपने भविष्य को उज्ज्वल

बनाएं। संस्थान के वरिष्ठ प्राचार्य डॉ. प्रियदर्शी जारूहार ने कहा कि एएमटी, एफडीटी, पीएसक्यूसी वर्ग के ये छात्र एटीडीसी के गुड़गांव स्थित राष्ट्रीय मुख्यालय गुड़गांव में प्लेसमेंट सप्ताह के क्रम में चयनित हुए हैं जिनमें से 6 की ज्वाइनिंग हो चुकी है, जबकि 4 की जुलाई माह में होगी। इस रोजगार मेले में एटीडीसी सिरसा के 15 छात्र-छात्राओं ने भाग लिया था, जिसमें से 10 का चयन हुआ है।